



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI  
DIAMANTINA – MINAS GERAIS

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS



### RETIFICAÇÃO

No Edital nº 238 de 24 de dezembro de 2014 de processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto, publicado no DOU nº 251 de 29/12/2014, seção 3, página 32, considerar a seguinte retificação:

Onde se lê:

VENCIMENTO: R\$ 2.764,45 mais auxílio alimentação

Leia-se:

VENCIMENTO: R\$ 1.966,67 mais auxílio alimentação

Diamantina, 26 de janeiro de 2015

Donaldo Rosa Pires Júnior

Vice-Reitor